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1. Základní údaje o profesní komoře Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky

Název: Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky.

Zřizovatel:     Společenství Josefa Zezulky, registrovaná náboženská společnost.

Sídlo:         Soukenická 21, Praha 1, PSČ 110 00.  

IČO:         03941582.

Statutární orgán:    Tomáš Pfeiffer, sanátor.

Zápis v rejstříku:   rejstřík evidovaných právnických osob vedený Ministerstvem kultury  
České republiky, č. evidence: 34/2-001/2015-21200.

        
2. Poslání,  hospodaření, činnost

Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky (dále též „ profesní komora Sanátor“ nebo zkratka
„KoS“) byl založen náboženskou společností Společenství Josefa Zezulky zakládací listinou
s  účinností  od  30.03.2015  jako  evidovaná  právnická  osoba  dle  zákona  č.  3/2002  Sb.,
o církvích a náboženských společnostech, ve znění pozdějších předpisů. 

Posláním profesní komory Sanátor je:
- Ku prospěchu celku, generací současných i budoucích života pracovat v náboženské nauce
životní  filosofii  Bytí  a  její  součásti  Biotronice  tak,  jak  je  přinesl  a  ustavil  zakladatel
náboženské nauky přinašeč Josef Zezulka, a uskutečnit a naplnit tak jeho odkaz.
- Je profesní organizací (komorou) biotroniků Josefa Zezulky, posláním je sdružovat, školit,
vzdělávat a ustavovat do praxe adepty v Biotronice Josefa Zezulky, garantovat odbornost
biotroniků ustavených v Biotronice  Josefa Zezulky,  navazujíc tak na činnost  organizace
SANÁTOR – svaz biotroniků, vzniklé dne 13.05.1991.
- Posláním je též náboženskými duchovními obřady, duchovními setkáváními, duchovní
službou,  modlitbou  za  uzdravení,  biotronickým  duchovním  působením,  mší,  péčí
o duchovní  život,  osvětou,  edukační  činností,  duchovní  pomocí  a  ostatními  duchovními
úkony napomáhat potřebným při oslabeních způsobených bioenergetickou nedostatečností.
-  Poslání  profesní  komory  Sanátor  je  dále  naplňováno  spoluprací  s  jinými  duchovními
naukami, organizacemi, medicínskými a ostatními příbuznými obory, spoluprací s ostatními
subjekty v oblasti komplementární a alternativní medicíny (CAM), přinášením informací
o CAM, snahou o spolupráci  CAM a konvenční medicíny. 

Profesní  komora  Sanátor  v  roce  2023  neměla  placené  zaměstnance,  členové  orgánů,
pomocníci a spolupracovníci pomáhali rádi, dobrovolně, bez nároku na finanční odměnu.
Během roku 2023 nedošlo ke změně zakládací listiny ani ke změně statutárního orgánu.



Přehled hospodaření za rok 2023:
Kč

Pokladna k 31.12.2022    13 722,00
BÚ k 31.12.2022    59 228,00
Celkem    72 950,00
Příjmy
Přijaté příspěvky   120 000,00
Příjmy celkem   120 000,00 
Výdaje
Režie roku 2023            -127 867,00
Zálohy                                               -8 300,00
Výdaje celkem            -136 167,00
Pokladna k 31.12.2023    11 682,00
BÚ k 31.12.2023    45 101,00
Celkem    56 783,00.

Profesní  komora Sanátor  naplňovala  vytyčené cíle  a poslání,  veškeré  aktivity  byly plně
podřízeny základnímu úkolu tak, aby potřebným mohlo být pomáháno a široké veřejnosti
mohla být předkládána životní filosofie Bytí a její součást Biotronika přinesené přinašečem
Josefem Zezulkou. V domě Biotronické centrum sociální  pomoci se během roku konala
pravidelná setkávání s potřebnými, kterým byla poskytována duchovní pomoc, modlitba za
uzdravení, biotronické duchovní působení. Společný duchovní obřad pro širokou veřejnost,
konaný sanátorem Tomášem Pfeifferem, probíhal pravidelně každý den online formou na
internetové televizi Biovid TV.

Profesní komora Sanátor se podílela na vydání čísla duchovního časopisu BIOTRONIKA,
který  navazuje  na  tradici   od  roku  1994  vydávaného  duchovně  filosofického  periodika
BYTÍ, v němž je prezentována a široké veřejnosti předkládána životní filosofie Bytí a její
součást Biotronika. 

Komora pokračovala v práci jako řádný člen Platformy  pro evropskou politiku v oblasti
veřejného zdraví  při  Evropské  komisi.   Pokračovala  v  práci  v   ANME – Asociaci  pro
přírodní  medicínu  v  Evropě,  EUAA  –  Evropské  asociaci  pro  ajurvédu,  pokračovala
v navazování spolupráce, veřejné prezentaci profesní komory a Biotroniky Josefa Zezulky
na  národní  i mezinárodní  úrovni,  rozšiřovala  účast  na  mezinárodních  kongresech
a konferencích, upevňování spolupráce a postavení alternativní a integrativní medicíny na
národní i mezinárodní úrovni. 

V roce 2023 se profesní komora Sanátor zúčastňovala konferencí mezinárodního významu.
Profesní komora se zúčastnila významných mezinárodních sympozií a kongresů za účelem
upevňování  spolupráce  v  oblasti  tradiční,  komplementární  a  integrativní   medicíny
a prezentování Biotroniky Josefa Zezulky.

Profesní komora se zapojila do organizace 3. ročníku Mezinárodního kongresu zdraví 2023
Praha, který byl velkou mezinárodní akcí roku 2023. Pořadatelem 3. ročníku Mezinárodního
kongresu zdraví  byla nezisková organizace Institut pro TCIM/CAM, z. ú., dále byl   konán
ve spolupráci s profesní komorou  Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky a Nadačním
fondem Josefa Zezulky.  Hlavním cílem kongresu bylo přinést relevantní ověřené informace
do  naší  republiky  z  oblasti  TCIM  (tradiční,  komplementární  a  integrativní  medicíny).



Vystoupilo  zde  veliké  množství  uznávaných  světových  odborníků.  Na  kongresu  byl
celosvětové veřejnosti představen obor Biotronika Josefa Zezulky, byl prezentován osobní
prezentací, postery. Cílem kongresu bylo současně vytvořit prostor pro komunikaci mezi
obory  TCIM  (tradiční,  komplementární  a  integrativní  medicíny)  a  medicíny  EBM
(medicíny založené na důkazech) tak, aby pacienti mohli  mít z těchto oborů co největší
prospěch.

 Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky
 Tomáš Pfeiffer, sanátor


